

Vincellér Alapítvány beszámolója a 2023. évi közhasznú működésről

Az alapítvány neve: **Vincellér Alapítvány**

Az alapítvány székhelye: **2030 Érd, Bajcsy-Zsilinszky út 19-21.szám**

Az alapítvány adószáma: **19185552-1-13**

Bírósági határozat száma: **PK.62924/1992**

Nyilvántartási szám: **AM-668**

Közhasznú szervezet

Az alapítvány főbb tevékenységei: Az Alapítvány célja az **Érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola** gyermekeinek testi és szellemi fejlődését, nevelését, oktatását segítő eszközök (sportszerek, tanszerek, taneszközök) beszerzésének támogatása, valamint a **gyerekek közvetlen környezetének, iskolai elhelyezésének javítása részben anyagi, részben természetbeni eszközökkel.**

Ismét eltelt egy év. Támogatóinknak köszönhetően sok jót tettünk szervezetünk célkitűzéseinek megvalósítása érdekében.

2023. június elején ismét összeült a kuratórium, és az alapítvány hagyományainak megfelelően odaítélte a meghirdetett díjainkat az arra érdemes pályázóknak.

KIVÁLÓ DIÁK elismerő oklevelet kapott két 8. osztályos diák.

Jó tanulmányi eredményért és kiemelkedő művészeti tevékenységért elismerő oklevelet kapott egy 8. osztályos tanuló.

Jó tanulmányi eredményért és a matematika tantárgy terén iskolánk jó hírnevének öregbítéséért elismerő oklevél elismerésben részesült egy 8. osztályos tanuló.

A fent említett gyermekek az elismerő okleveleket és az ezzel járó jutalomkönyvet a ballagáson vehették át ünnepélyes keretek között társaik és a vendégek előtt.

2023 júniusában az új tanév előkészítése kapcsán Iskolánk több pedagógusa írt kérelmet a kuratóriumnak annak érdekében, hogy a gyermekek minél optimálisabb szemléltetési lehetőségeket kapjanak az óráikon. Az alapítvány támogatta kérésüket, így a nyár folyamán beszereztük a következőket:

B épület földszinti termébe az 1.d-nek:

Epson EB-E01 XGA Projektor, 1024x768, 3300 lumen, Fehér ; ára : **180 000Ft**

240*120 cm-es fehér tábla; ára: **47 000 Ft**

A épület 9-es termébe a felsős osztályoknak:

240*120 cm-es fehér tábla; ára: **47 000 Ft**

A épület hármas termébe az 1.a-nak:

100*150 cm-es fehér tábla; ára: **32 000Ft**

Sakkpalota alapcsomag , ára: **117 000Ft**

2023.augusztus elején ismét összeült a kuratórium.

Az alapítvány tulajdonát képező fából készült mászóvár, ami az Érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola Aggteleki út 8. szám alatti sportpályáján található, balesetveszélyessé vált már 2023 tavaszán. Ekkor lezártuk, kiírtuk rá, hogy balesetveszélyes.

A nyár folyamán sikerült találnunk egy egyéni vállalkozót, hogy újítsa fel és tegye biztonságossá a játékokat. Ennek költsége ÁFÁ- val együtt 300 000,- Ft volt.

Így a gyerekek szeptemberben újra birtokba vehették a biztonságos játékokat.

2023. decemberében ismét ülésezett a kuratórium.

Az Érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola könyvtárosa a következő kérelemmel fordult a Kuratóriumhoz:

Az Érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola könyvtárában, főként az alsó tagozatban (3-4. osztályok) jelentős olvasási kedv jellemző, melyet a tanulók osztályfőnökei is üdvözöltek, hiszen az olvasás során elsajátított készségek (pl. szókinccs, fogalmazás, értő olvasás) látványosan fejlődtek a könyvtár használóit illetően.

A tanulók szépirodalmat és ismeretterjesztő műveket egyaránt örömmel kölcsönöznek, mégis az Egy ropi naplója című sorozat az, aminek a könyvtári állományban lévő 4 részét szinte már minden beiratkozott 3-4. évfolyamos tanuló kikölcsönözte és elolvasott, és akik még nem kölcsönözték ki, komoly előjegyzési sort alkotnak. Összesen 26.092 Ft értékben megvettük a kért könyveket, mert fontosnak tartja az alapítvány a gyermekek értő olvasóvá nevelését.

A tanárnő visszajelzése szerint a kért kötetek nagyon népszerűek, várólisták vannak a lelkes olvasók között.

Közben az alapítvány „gyűjtöget”, mert régi vágyunk egy szabadtéri eszközös tornapálya. Ennek szabványos eszközei és előírás szerinti telepítése nagyon sokba kerül, ha meg akarjuk kapni a biztonságos működést igazoló és engedélyező okmányokat, melyek nélkül gyermek nem használhat ilyeneket. Nem adjuk fel, előbb-utóbb csak összegyűlik a szükséges összeg.

Érd, 2024. 05. 09.

Hermann Erzsébet
Kuratórium elnöke